

# Похороны С. А. Агабабова

Вчера Махачкала хоронила талантливого дагестанского композитора, аспиранта Московской консерватории Сергея Артемовича Агабабова, погибшего в результате несчастного случая. Многотысячная траурная процессия сопровождала гроб с телом покойного к кладбищу. Чтобы отдать последнюю дань своему замечательному земляку, сюда пришли представители трудающихся, деятели литературы и искусства, работники науки, студенты.

На кладбище состоялся траурный митинг, который открыл заместитель министра культуры ДАССР тов. Путерброт.

На трибуне — заместитель председателя Совета Министров Дагестана тов. Исмайлова. От имени правительства республики и Обкома партии он выражает глубокую скорбь по поводу тяжелой утраты. Смерть С. А. Агабабова, сказал он, это большая потеря для нас всех. Молодой композитор уже успел многое сделать, но еще больше творческих побед его ждало впереди.

На митинге выступили также композиторы тт. Керимов и Дагиров, преподаватель Дагестанского медицинского института, который в свое время окончил С. А. Агабабов, тов. Кыштымов. Они говорят о той большой боли, которую вызвала у всех смерть талантливого композитора. Горько сознавать, что жизнь его оборвалась у самых истоков так прекрасно начатого пути. Произведения, созданные С. А. Агабабовым, останутся доброй памятью о нем.

Тов. Путерброт сообщает, что в адрес различных организаций республики со всех концов страны поступили многочисленные телеграммы с выражением соболезнования по случаю смерти С. А. Агабабова.

Митинг окончен. Оркестр играет траурные мелодии. Друзья и близкие опускают гроб с телом С. А. Агабабова в могилу.

Дагестанская Правда

Махачкала.

— Июль 1950